

# 雨后,凌晨怪声惊起村民

## 大雨引发塌陷,两处“天坑”让村民恐慌



7月6日,记者来到了枣庄市中区光明路街道十里泉中路王庄村,一进村,便发现在村口处有一个已被砸开的直径约1米的混凝土坑。记者探头往坑里面望了一眼,洞又深又黑,随即丢了个石头下去,听不见声音,靠近一些,还可以感受到有风从洞口涌出。就是这个混凝土坑,让全村村民人心惶惶。随后,记者来到了村里面的一块玉米地里,在这儿,看到了更加触目惊心的一幕,一个直径约5米、深约7米的天坑赫然出现在记者面前。



▲被挖开的坑,里面深不见底。



## 怪声:雨后凌晨,轰鸣声声吓坏村民

6月24日,枣庄市下了一场大雨,6月25日凌晨3点钟左右,枣庄市中区光明路街道十里泉中路王庄村的80多户村民,被一阵像是飞机引擎发出的恐怖轰鸣声惊醒。村民们都不敢出门,只能在家开着灯一直等到天亮。

25日早上7点钟,天已大亮,轰鸣声丝毫没有减弱的迹

象。这时,附近村民壮着胆子,出门寻找声音来源,当时村里道路上的积水将要没过膝盖。就在王庄村村口处,村民们终于发现,一条贯穿全村的臭水沟,里面的水呈漩涡似的向地下流去。

居住在距离事发地点仅三米之遥的村民张政昌回忆说,五六年前,此处曾经在一场大雨后,出现了一个“天坑”。不过

事后经过当地政府部门的多方努力,“天坑”很快便用混凝土堵死,相关部门责任人也告诉村民,没有大碍,不会影响村民的正常生活。

张政昌把五六年前的一幕及时地汇报给枣庄市光明路街道办事处的相关负责人。待王庄村的积水下降到露出地面后,相关负责人便来到了村口处,组

织村民对当年的混凝土封坑处进行挖掘,参与挖掘混凝土的王庄村村民王某告诉记者:“当时,我们几个人在挖混凝土的时候,站在那里,感觉每一锤子砸下去,地都在晃动,所以我们就不敢再继续砸了。”

记者采访了王庄村的村民张磊。她告诉记者:“我们家就住在离这个坑仅隔一条路的地方,

每天看着这个坑,吓得慌。根本不敢让孩子靠近,成天担惊受怕,真不知道以后会不会影响正常生活。”

记者又采访了已经88岁高龄的老人林某。林某告诉记者,她的耳朵有点聋,可是,在那天晚上也听到了恐怖的声音,自己也是吓得一晚上没敢关灯睡觉。

## 重演:玉米地里,枯井塌陷形成“天坑”

张政昌带领记者来到王庄村玉米地内的“天坑”处,向记者介绍道,本来此处有一口水井,因为大旱,井水便枯竭了,村民也不再使用了。这个“天坑”的出现,是在6月24日,下完雨之后。

记者现场看到,“天坑”直径约5米,深约7米,下面已被

大量的泥土所覆盖,一段用石头垒起的枯井裸露在坑内,枯井的另一半已经坍塌。因为“天坑”地处玉米地,土质较软,所以其周围的土地都已经松动、裂开,张政昌轻轻地在“天坑”附近踩了一脚,泥土便瞬间大块地落入坑中。

张政昌说:“我们现在已经把把这个情况跟村干部反映了,就等着村干部给我们处理。现在只能拉个旗绳,把坑圈起来,做个路牌给村民提醒一下。不过还是很担心,如果下雨了,这里再坍塌怎么办!希望政府能尽快解决问题,使我们恢复正常的生活。”

记者就以上情况采访了王庄村村委会的张主任,他告诉记者,村子里出现的两处“天坑”,使村民的财产安全受到了比较严重的威胁,同时,地下水水质也受到了影响。村干部一行到村口处,组织村民对当年的混凝土封坑处进行挖掘的目的,就是想请相

关专家看看现场到底是什么情况,然后再拿出最好的解决方案。目前,村委会已经将王庄村的情况向枣庄市政府进行了申报,正等待进一步的专家鉴定、处理。

文/片 本报见习记者 徐萌

# 绿色伟哥:攻克男人问题

易疲劳 阳痿 早泄 射精无力 阴茎短 前列腺

美国科技焦点(Technology Focus)权威报道:98%的30岁以上男士都想服用美国万力可,美国万力可成功让14亿男性告别了阳痿、早泄,每天都超过3500万阳痿、早泄患者服用美国万力可,全球每年新增5000万使用者。万力可在全球180多个国家和地区火爆上市。全球有8000万人随身必备美国万力可。美国万力可是美国原装进口,全新绿色伟哥II代产品,作为全球最新绿色产品,每年有超过14亿的男性朋友在享用!

## 绿色伟哥美国万力可100%纯天然进口,实现两大突破

第一大突破:绿色安全(深海生蚝提取成分,100%天然安全)。美国万力可全球首次从深海生蚝中,提取出纯天然成分——血氮素,通过世界卫生组织和美国FDA检测,效果比传统治疗男性功能药物提高70%,安全性达到100%,彻底攻克传统药物的副作用难题。万力可适合不同体质的男性使用,只要你是18至80岁的男性,万力可都会带给你前所未有的激情体验!

第二大突破:让你更持久、更自信。绿色伟哥万力可,采用生蚝生物血氮营养素,让男人真正强健起来!万力可让你回到20岁时的感觉,时间和节奏绝对让你满意!突破自我,突破年轻时的激情记录!

权威医学证明:血氮素是彻底解决男性性功能障碍疾病的必要元素,比钻石还珍贵!!!

## 服用前:男人=难人

老公阳痿早泄,有心无力,怎么办?

1、男人,为什么你要苦恼?35岁后男性人体机能开始走入下坡路,生殖功能已经开始下降,出现多种障碍,尊严受到打击,你一定苦恼不已……

2、时间上的安排不受自己掌握,为什么常常一蹶不振?美国万力可让更多的夫妻重拾幸福婚姻生活。让更多的男性带来健康活力。

3、事后疲劳,性生活有心无力怎么办?你一定想象二十岁时那样尽情释放,但是你的身体不再年轻,对方极度不满,事后还很疲劳。



## 服用后:男人=真男人

1、三倍的效果,让你彻底找回20岁的幸福,美国万力可让男人真正强健起来,成为神勇而自信的男人,两粒万力可=20只生蚝补充的血氮素,每天使用2粒可以彻底消除阳痿

早泄、阴茎短小、前列腺炎等疾病,强壮体力,提高精力,增强免疫力,让身体的各项机能恢复到前所未有的年轻状态!

2、男人热衷于比较,相比于名贵跑车、事业成功,能保持二十岁时的性能力,令其他男人自愧不如,在女人身上更有面子,向同性炫耀更加信心十足,万力可让成功男人在你身边更成功!

3、绿色、安全、科学彻底有效。美国万力可与其他同类产品相比,完全不借助外来激素及化学药物起作用,其成分提取深海雄性生蚝的血氮素,让你达到20岁年轻状态时身体里的血氮素含量,使男性体力强劲而持久,从而避免了化学药物对身体的损伤。

1次使用胜过10年补肾,终身服用3疗程停药无依赖,不反复。

一、迅速起效。绿色伟哥美国万力可十分钟即可完美提升!



二、效果持久更延时,随时享受完美激情,服用一次,效果可持续3天,令双方完全满足,这也是传统药物无法做到的。

三、安全性高。由于万力可完全由深海生蚝提取,避免了传统药物严重的副作用,经严格检测,无头痛、视觉异常、心脑血管风险等副作用,糖尿病、高血脂、高血压等均可放心使用。

## 体验“深海之爱,关爱男性行动”免费征集活动中

美国华纳携手中华男性健康协会启动“深海之爱,关爱男性行动”受到广大朋友的青睐,为此主办方每日特别推出100套特惠体验装,让您体验完美生活,享受惊喜人生。

您只要拨通热线电话400-6611825,或编辑短信TY加详细地址、姓名、年龄发至15169053465就可免费获赠绿色伟哥美国万力可激情体验装一份。

凡拨打订购电话15169053465订购三个疗程以上,即可获赠价值470元夫妻完美套装1份。尽享激情与快感,全程保护您的隐私。